

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

重病支书上午治疗下午工作

惠民李庄镇俎家村村支书李文明坚持带病工作,三个月完成村庄环境整治主要任务



走近身边 正能量 ④

27日上午,惠民县李庄镇俎家村村支书李文明饭后走出家门。村庄环境整治主要任务已经完成,昏昏沉沉的还有啥问题,他要看一看,下一步要做好完善。“阎王爷给我下了请帖,赴约之前我有个最大的心愿——全面完成村庄环境整治任务,给村子发展打下一个好的基础。”重病在身的李文明,边说边笑,乐观的性格和执拗的心愿,让他度过了医生关于生存期限的判断。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 董士达

刚出院便递交申请 全村开展环境整治

李文明今年65岁,担任村支书已有39年。随着全镇绳网产业的发展,村里67户人家大多以绳网加工为主,都过上了富裕的生活。今年2月下旬,镇上出台方案,鼓励各村开展环境整治。当时,李文明刚刚出院,保守治疗后他身体非常虚弱,但他毅然递交了开展环境综合整治的申请。

3月初,为了筹集资金,李文明通过召开干部、党员和群众代表会,决定收回宅基地和承包地之外的所有集体土地。为确保工作顺利推进,他第一个清理柴堆并清退了自家占用的三分地。见他带头,大部分群众积极响应,少数几户却想不通。这时候,李

文明又到市里住进了医院。为了顺利推进工作,他就上午做治疗,下午赶回村,耐心做群众的思想工作。

组织上了解到他的情况,要求他专心治病,把工作交给村里的工作组。但他说他是村支书,关键时候不能找借口当逃兵。7天时间,私占的47亩集体土地顺利收回了,地上的附属物也一同清除。因为一点边角都没留,村民们口服心服。

李文明主持发包会,通过公开竞标筹措了17万元资金。到4月底,4个公厕、1000平方米的健身广场,11000平方米墙壁粉刷、1000米的排水沟等主要整治任务相继完工。路好走了,雨季排水不愁了,健身广场成了男女老少的好去处。



李文明(左二)向前来观摩的人员介绍村庄环境整治情况。

开挖沟渠顺利春灌 今年体重减了10斤

“15盏路灯,这几天就安上;下一步主要任务是清理卫生死角,进行村庄绿化。绿化树苗都订好了,这时候栽植成活率不高,就没敢栽。”李文明说,不能为了尽快完成整治任务而忽视了施工质量。

村北100多亩农田旱难浇、涝难排,许多沟渠被村民们垫

平后种上了庄稼。李文明把村民私占的集体土地收上来之后,重新开挖沟渠,同时争取镇政府和水利站的支持,彻底解决了村北农田排灌难题。3月20日前,村北小麦春灌顺利结束。“一年两季粮食得增产20%以上,我们真是打心眼里感谢老支书。”村民俎文增说,可他不知道老支书今年以来体重减轻了10斤。

每天中药西药吃一大把,隔

上10来天就要去市人民医院做治疗。这并没有吓到李文明,他反而更开朗更坚强了。在家的时候,每天晚上他都要去健身广场上指导小伙子们打篮球,他希望小伙子们不断提高水平,走出去打比赛。他还有个心愿,那就是依托党的群众路线教育实践活动,教育引导全村党员进一步树立群众观念,提升群众工作和为民办事的能力,为村庄的长远发展奠定坚实的基础。

广汽本田方正店盛大开业

方正·筑梦慈善项目同期成立,为社会提供公益服务



董事长肖文君在开业仪式上致辞。



方正·筑梦慈善项目成立并启动。

本报5月28日讯(记者 刘建波) 28日,位于滨城区渤海五路与220国道路口的广汽本田方正店盛大开业。在开业仪式上,方正·筑梦慈善项目同时成立。

总经理程国忠介绍,广汽本田方正4S店注册资本1600万元,是广汽本田汽车公司厂家

授权,在滨州地区唯一的一家集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈于一体的国际标准4S店,销售广汽HONDA系列车型。公司严格遵守广汽本田所倡导的服务理念和商务政策,力争通过学习一流的服务环境,规范细致的维修服务、纯正的零部件供应,及时准确

的信息反馈,为客户提供最满意放心的广汽本田优质汽车和最完美的售后服务。

在开业仪式上,方正·筑梦慈善项目也在众人见证下成立并启动。董事长肖文君在开业仪式上说:“方正已经成长为一艘领航车市、雄踞一方的汽车航母,我们不仅要在汽车行业一中

往直前,现在更是回馈社会的时候,方正·筑梦志愿团队项目,在政府和广汽集团的支持下启动启动仪式。只要你有梦想,我们帮您筑梦。”据了解,该组织为志愿者自愿组成,是非营利性、服务于社会的公益活动组织,组织社员在业余时间开展活动,不计报酬,服务社会。

(孟凡文)

邹平县魏桥镇 人口文化建设氛围浓

本报讯 邹平县魏桥镇采取多种形式,构建全方位、多层次的人口文化宣传格局,开展丰富多彩的人口文化活动,吸引育龄群众积极参与,营造了浓厚的人口文化宣传氛围。

近年来,该镇在加快新农村建设中,把建设好镇级和村级人口文化主题公园,满足群众多层次、多方面的精神文化需求,作为加强农村精神文明建设的载体,传播婚育新风,弘扬大人口理念。人口文化主题公园由健身广场、文化广场、人口计生阵地组成。人口雕塑、人口计生宣传版、人口文化漫画墙等视觉艺术作品,将现代人口文化宣传与民族文化有机地融为一体,使群众在锻炼健身、休闲娱乐过程中,潜移默化地学习人口文化知识,传播新型人口文化。

全市第三届小微企业金融宣传月 兴业银行滨州分行 “三剑客”产品受关注

本报讯 为更好服务小微企业,支持地方经济发展,兴业银行滨州分行根据滨州银监局统一安排,于5月25日在渤海国际广场参加了全市第三届小微企业金融服务宣传月活动。本次活动共持续一上午,该行工作人员累计接受咨询近200人次,现场分发宣传册、宣传材料500余份。王文禄副市长、滨州银监局刘兆胜局长等领导到该行展位视察指导,听取了该行业务小微企业专属“三剑客”产品的简要汇报。

据了解,该行第三届小微企业金融服务宣传月活动自5月15日起全面启动,各单位按照分工协同配合,在行

领导的部署下扎实有序开展相关工作。成立了活动领导小组,明确了小微企业金融服务宣传工作的组织领导,制定了具体活动方案,印刷了宣传单、宣传折页,制作了宣传展板及条幅。通过网点宣传、组织员工利用周末时间开展“社区行”活动等方式,该行宣传工作实现了“全员行动、市县同步、多点开花”。

通过此次现场宣传,进一步推广了该行小微企业产品及服务,为当地广大小微企业发展营造了良好的舆论氛围,也提升了该行在当地的知名度和美誉度。

精选产品 精心服务

建行代理销售人身保险产品

☑ 两全保险

☑ 年金保险

☑ 疾病保险

☑ 终身寿险

☑ 医疗保险

☑ 定期寿险

☑ 意外伤害保险

中国建设银行 China Construction Bank

为了您和家人的幸福安康,中国建设银行精选代理人身保险产品,精心提供周到服务,让您多一份保障,多一分安心。

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com